

就近结对子种菜越来越火,有市民称连肥料都要自己准备才放心,安乐园一园艺场专门腾出两个大棚愿和您结对子——

# 一天一块钱,吃上放心菜

□记者 刘亮 实习生 谭梦丹 杨颖达

随着晚报结对子活动的进行,市民的参与热情越来越高,有市民来电称:“我想自己准备肥料,这样我更放心,可

以吗?”

目前,安乐园、龙门镇、高新区等都有等待与市民结对子的“农夫”,如果您是这些区域的居民,想结对子吃到新鲜蔬菜和肉,晚报可以帮您实现。

## 1 市民夸赞结对子贴心,肥料也要自己准备

“晚报这种结对子活动太贴心了,真帮到我们了,现在谁不想吃绿色食品啊!”市民李女士说,她和几个朋友已经商量好与一处农业种植基地结对子了。

值得注意的是,有不少市民想组团结对子种菜、养殖,他们大多是同事,看到晚报报道后便起了兴致。昨天上午,张先生向晚报咨询了

不少有关结对子的问题,并说:“我们办公室的几个人想一块儿结对子,大家住在同一个小区,有好东西一起分享嘛!”

涧西区的刘女士除了想结对子,还提出了要求,她向洛阳晚报记者要了几个“农夫”的电话号码后说:“我不能让他们用我自己准备的肥料?这样我就更放心了。”

## 2 安乐园一园艺场,一处空地租金每天1元钱

9日上午,家在洛阳森龙农业种植基地附近的十几名市民组团来到这里,现场考察结对子种菜、养殖所需要的硬件、软件设施,现场效果非常好。

这两天,安乐园洛阳笑非园艺场专门腾出了两个大棚,和有需要的市民结对子种菜。该园艺场的庞经理说:“我们过去做开心农场,其形式和晚报的结对子活动差不多,这

次是想通过这种形式让大家吃上新鲜的蔬菜。”

据庞经理介绍,他们打算按照每处空地每天1元钱的价格收取租金,一处空地的面积有15平方米左右,市民可以自己提供菜种,也可委托他们提供,他们可以帮忙种菜,市民也可以自己种植。

另外,他们还养羊等牲畜。“我们有一块草地供牲畜吃草。”庞经理说。

## 3 高新区等区域的“农夫”也在等着与您结对子

为了提高结对子的成功率,本报计划按照区域组织结对子活动。目前,高新区、伊滨区、龙门镇等区域都有“农夫”等待与附近的居民结对子,如果您是这些区域的居民,有意找“农夫”结对子的话,可以联系晚报和他们取得联系。

如果您希望有人帮您种植蔬菜瓜果、放养牲畜,或是您有种植、养殖的

经验且愿意为别人带来健康的生活,都可以联系我们。我们将根据您的诉求,按情况将双方结成对子,帮大家建起一座互帮互助的桥梁,有意向的读者可拨打晚报热线66778866或记者刘亮的手机号码15236297591。

另外,如果您对结对子活动有什么好的建议,也欢迎您拨打电话告诉我们。



## 外国女孩夜晚街头迷路 16岁女孩陪她找“家”



黎莎结对那名外国女孩说一句迟到的“Welcome to Luoyang!”

□记者 付璇 实习生 张幸文/图

“下次再遇到类似情况,我还会帮忙!”昨日,洛阳晚报记者在西工区小街见到了16岁的女孩黎莎,她说那天晚上的经历令她印象深刻。

10日22时许,黎莎与妈妈、妹妹骑电动车从玻璃厂路前往西工区小街,行至中州中路邮政大厦附近时,一名站在人行道上挥手的外国女孩引起了她们的注意。

“她二十出头,背一个黑色单肩包,表情看起来像有什么急事。”热心的黎莎和其家人见状,赶忙上前询问。

“一直走!一直走!”外国女孩指着西边焦急地说。将要上高中的黎莎是几个人中唯一会说英语的人。“Can I help you(我能帮助你吗)?”听到黎莎说出这句话,外国女孩很惊喜,可接下来的情况令她们再次陷入困境。

“她迷路了,听不懂中文,连自

己的住址也说不清,偏偏我的英语对话能力也不强。”无奈之下,黎莎让女孩坐上自己的电动车后座,一行人沿着外国女孩指的方向行驶。

根据外国女孩的描述,黎莎听出她住的地方离一个广场不远,然而经过新都汇、王府井百货、王城公园等处时女孩连连摇头。最终,黎莎根据女孩拿出的地图确定她住在涧西区牡丹广场附近。

“到牡丹广场时她高兴地拍起手来,我们也终于松了一口气!”黎莎说,分别时外国女孩和她握了手,并用中文连声说“谢谢”。黎莎的妈妈郭女士说,一路上女孩不时用手机拍夜景,很可能是来洛阳旅游的。“因为着急和语言不通,一路上我们几乎没有进行交流。”黎莎坦言,10日晚发生的这件小事儿是她这个暑假最难忘的经历,她很想对那名外国女孩说一句迟到的“Welcome to Luoyang!”



**随手拍**  
OO群:119181947

这个,你懂的……

昨日,在唐宫路老城段,一家商店门口摆放的禁停车牌特别引人注目,上面写着“门前禁止停车你懂的!”字样。

记者 赵朝军 摄

## 大病保险金赔付 国寿帮你渡难关

近日,中国人寿嵩县支公司受理了郭某的理赔案件,赔付其保险金20000元。

郭某是洛阳嵩县人,家庭并不富裕的他2013年被诊断患有脑梗死后一直住院治疗。郭某在中国人寿嵩县支公司投保了国寿康宁终身保险。嵩县支公司接到报案后,依据合

同条款约定赔付郭某20000元的大病保险金。

